

180 кадетов в парадных кителях и фуражках выстроились у Вечного огня в Ярославле.

Наша область принимала победителей конкурса патриотической песни со всей страны – участников X Всероссийского молодежного музыкального фестиваля «Морфест-2024», который проводится при поддержке Фонда президентских грантов.



МЕЛОДИИ ВЕСНЫ...



Ребята путешествуют на теплоходе «Иван Кулибин» по маршруту Кострома – Ярославль – Череповец – Углич – Москва. В каждом городе – остановка и участие в различных мероприятиях.

«Десант» в Ярославле начался с церемонии возложения цветов

к Вечному огню. А в КЗЦ «Миллениум» прошла финальная часть их визита – представление музыкального спектакля «Мелодии победной весны». Его создавали сами участники фестиваля.

Один из исполнителей – ярославец Артем Иванов. В музыкальном спектакле ученик шко-

лы №84 г. Ярославля сольно исполняет песню Владимира Высоцкого «Он вчера не вернулся из боя». До этого выступление Артема высоко оценило жюри конкурса», отметил работу педагога Галины Кузнецовой.

– Сразу два наших древних города с богатейшей и много вековой историей службы Отчизне – Ярославль и Углич – принимают в этом году «Морфест», – отметила министр культуры Ярославской области Марина Васильева. – Этот фестиваль – важная часть патриотического воспитания молодежи нашей страны, ведь он проводится среди воспитанников морских и кадетских учреждений всех регионов России, включая Новороссию. Дети поют военные песни, это своеобразный диалог между прошлым и будущим, в ходе которого раскрывается важность исторической памяти не только отдельного человека, но и целых народов. Мы гордимся, что ярославцы были отмечены жюри в двух номинациях конкурса «Мелодии победной весны» – «Вокал» и «Духовой оркестр». 